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はじめに  

 

第 1 章 市場概況 

1.1 ビジネストレンド 

1.1.1 データセンター新設状況 

1.1.2 2016 年のデータセンターニーズ 

1.1.3 今後ニーズを拡大する産業 

1.2 テクノロジー・トレンド 

1.2.1 ファシリティの動向 

1.2.2 SDDC と IP ファブリック 

1.2.3 そのほかの動向 

 

第 2章 データセンターサービス分析 

2.1 本章のデータについて 

2.2 基本スペック 

2.2.1 回線総量 

2.2.2 接続先の IX・ISP 

2.2.3 データセンターの所在地 

2.2.4 総床面積 

2.2.5 総ラック数 

2.2.6 稼動サーバー数 

2.2.7 入退室認証 

2.2.8 セキュリティー認証 

2.2.9 常駐スタッフ数 

2.3 提供サービス 

2.3.1 提供サービス 

2.4 サービス費用 

2.4.1 ラック月額料金 

2.4.2 共有回線月額料金 

2.4.3 専有回線月額料金 

2.5 クロス分析 

2.5.1 地域別 1 ラックの平均月額料金 

2.5.2 地域別 10Mbps 専有回線の平均月額料金 

2.5.3 地域別 100Mbps 共有回線の平均月額料金 

 

第 3章 データセンター事業に関する意向調査 

3.1 調査概要 

3.1.1 調査概要 

3.1.2 回答者（回答企業）のプロフィール 

3.2 クラウドへの取組状況 

3.2.1 大手クラウドサービスとの専用接続の有無 
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3.2.2 パブリッククラウドサービス（IaaS）の提供状況と今後の意向 

3.2.3 ハイブリッドクラウドサービス（IaaS）の提供状況と今後の意向 

3.2.4 ホステッドプライベートクラウドサービス（IaaS）の提供状況と今後の意向 

3.2.5 VDI サービスの提供状況と今後の意向 

3.2.6 SaaS の提供状況と今後の意向 

3.3 今後の事業や投資への意向 

3.3.1 現状の施設・設備（ファシリティ）の保有状況 

3.3.2 今後の施設・設備（ファシリティ）の保有意向 

3.3.3 データセンターサービス（サーバー関連アウトソーシング）事業の継続意向 

3.3.4 今後の施設・設備（ファシリティ）の調達方法の意向 

3.3.5 今後 5年間の投資の増減見込み 

3.3.6 今後の投資分野の意向 

3.3.7 課題 

 

第 4章 利用企業動向調査 

4.1 調査概要 

4.1.1 調査概要 

4.1.2 回答者（回答企業）のプロフィール 

4.2 データセンターの利用状況 

4.2.1 データセンターの利用用途 

4.2.2 利用事業者ランキング 

4.2.3 利用のきっかけ 

4.2.4 利用しているデータセンターの個所数 

4.2.5 データセンターの利用開始時期 

4.2.6 データセンターの契約期間 

4.2.7 利用している回線のキャリア 

4.2.8 利用しているラック数 

4.2.9 利用している回線の種類 

4.2.10 利用している回線容量 

4.2.11 1 ラックあたりの利用している電力容量 

4.2.12 1 ラックで最低限必要な許容電力 

4.2.13 利用しているサーバー台数 

4.3 月額料金 

4.3.1 ラックの月額料金 

4.3.2 回線の合計月額料金 

4.3.3 追加で支払っている電力料金 

4.4 オプションサービス 

4.4.1 利用しているオプションサービス 

4.4.2 オプションサービスの月額料金 

4.5 データセンターの立地 

4.5.1 データセンターの所在地 

4.5.2 データセンターまでの距離 

4.5.3 データセンターまでの所要時間 
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4.5.4 データセンターの訪問頻度 

4.5.5 データセンターを訪問する目的 

4.5.6 オフィスとデータセンターの費用と近接性に関する意識 

4.6 データセンターに対する評価 

4.6.1 利用中のデータセンターの選択理由 

4.6.2 利用しているデータセンターの満足度 

4.6.3 利用しているデータセンターの満足な点 

4.6.4 利用しているデータセンターの不満な点 

4.6.5 データセンターに強化して欲しい点 

4.6.6 データセンターに関する投資の増減見込み 

4.7 データセンターの移転／統合意向 

4.7.1 データセンターの移転経験の有無 

4.7.2 データセンターの移転／統合の可能性 

4.7.3 データセンターを移転／統合する理由 

4.7.4 データセンターを移転／統合しない理由 

4.8 クラウド 

4.8.1 SaaS の利用状況 

4.8.2 PaaS の利用状況 

4.8.3 IaaS の利用状況 

4.8.4 SaaS の利用目的 

4.8.5 PaaS に魅力を感じている点 

4.8.6 IaaS に魅力を感じている点 

4.8.7 パブリッククラウドに対する取り組み状況 

4.8.8 プライベートクラウドに対する取り組み状況 

4.8.9 ハイブリッドクラウドに対する取り組み状況 

4.8.10 クラウドに取り組む前の実現方法 

4.8.11 クラウドサービスの採用に至らない理由 

4.8.12 クラウドデータセンターの設置場所（海外と国内）に対する懸念 

 

第 5章 データセンターへ見積依頼・資料請求した担当者への調査 

5.1 調査概要 

5.1.1 調査概要 

5.1.2 回答者（回答企業）のプロフィール 

5.2 調査結果 

5.2.1 資料請求・見積依頼後のデータセンターの採用状況 

5.2.2 データセンター利用経験別の採用状況 

5.2.3 検討したデータセンター数 

5.2.4 採用・不採用決定に至るまでの期間 

5.2.5 採用・検討したラック数 

5.2.6 採用・検討した回線種類 

5.2.7 初期費用 

5.2.8 月額料金 

5.2.9 採用したデータセンターの満足度 
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5.2.10 採用にあたって重視する点 

5.2.11 採用にあたってのハードル 

5.2.12 採用を断念した理由 

5.2.13 採用・検討したデータセンターの形態 

5.2.14 採用したデータセンターの形態を選んだ理由 

5.2.15 同時に採用・検討した IT サービス 

5.2.16 データセンター採用にあたり移転を決めていたシステム 

 

第 6 章 データセンターサービス一覧 

 

CD-ROM 集計表・グラフ（Excel） 

 

 

 


